Тема 13. Інтеграл
Домашнє завдання
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OGuuexits miomy saapGosanoi birypr, u
30GpaKeHol Ha PHCYHKY. :

y = 2cosx
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Ha pricyry soSpaxcro rpadi semaproi dymxrii y = f{x), srsHateroi Ha
Tpoyixxy [5: 5]. Slie 3 RaBeICHIX CrisBiTHOMCHD € cTipaBCITHBMN 17 f(X)?
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Ha prcysKy 306paskeso rpadixn gysxmuiit y = \x
Tay= % . ViaiTs GOpMyIy ATi 0GUHCICHHA O]

sagapbosanci dirypm.
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Yiakire nepaicsy F(x) ans cysiuli £(x) = i
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yraia F(x) = 10v° - 4 ¢ nepsicroro dysxii flx). Yaxits gymxaio G(x), axa
Taxo € nepsicroro dyRKTi f1x)
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ka3 HaBEAEHMX DYHKLM € MepsicHoo ans pyHkuUT f(z) = 2742
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5 Flo)= -
8 F(o)= -4
P Fe)= -4
A Fl@)=—3
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Ha pricyry soSpaxcro rpadixn bymxmift 1 = f/x)
iy = g(x). Vaamite Gopyyty 211 oGHCaCHHS mIom

sagpapoosarci hirypr.
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